

S obzirom na rasističke mobilizirali protiv izbjeglica širokim neo-fašistička mrežama i rasističkih inicijative poput pokreta PEGIDA, napadi na njihovim domovima, većina nedavno u Bavarskoj, Mecklenburg i Schleswig-Holsteinu, povećanjem militarizacije europskih granica i rasističke politike protiv izbjeglica.

Pozivamo Izbeglice i druge na Demonstraciju **7 Februar u Göttingenu**.na naš protest protiv rasističkih država u Europi, a posebno Njemačkoj!

Trenutni posebni propisi, kojima su ljudi podložni na temelju njihovog imigracijskog statusa, znači kontrolu i ograničenje u temeljnim socijalnim potrebama i problemima.

Od 2012. godine ponovno su pokrenuti široki protesti izbjeglica citave nemacke, koji su usmjerena protiv rasističke politike izbjeglica, prebivalište obveza, tolerancija, Asylbewerberleistungsgesetz, zabrana rada, obrazovanja i zabranu deportacije ..

Sa protesta kampova, i štrajkova glađu i neljudsku politiku i njezine posljedice, s kojima su suočeni svakodnevno, opet u svijesti društva.

No, tri godine kontinuiranog, praktične i samoorganiziranih akcija također uzeti podmukli reakcije rezultiraju: represije, zastrašivanja, iseljenje iz izbjegličkih logora u kaznenom postupku može se vidjeti posvuda u Njemačkoj. Sve te borbe i rasistički reakcije na dio vlasti također su osjetili u Göttingenu. Samo u 2014. godini brojne kazneni predmetima protiv ljudi koji su se suočavali deportaciji Izbeglica.

Zato Pozivamo protiv rasističke politike u Göttingen, dase postavi kraj i pokazati solidarnost s raseljenim osobama i njihovim borbama za boravak. Budite sa nama aktivni protiv politike koja apelirajući na strah, ljudi vlastitim životima!

MI TRAZIMO:

- Neograničeno boravišne dozvole i uključivanje svih Izbeglica, bez suđenja! Kraju lanca tolerancije (Kettenduldungen) boravak za sve !
- stanovanje za sve , diskriminacija izbjeglica i tražitelja azila snage zakona za društveno-pravna jednakost Izbeglica!
- Ukidanje Zabranu za Rad!
- Mogućnosti za ucestvovanje u njemačkim kursevima s najmanje 4 sata dnevno!
- otpor protiv rasističke propagande u njemačkom društvu! Solidarisanje sa izbjeglicama i njihovim Protestima!

Dođite na demo izbjeglica **Refugee-Demo** 7.2.2015 u 13 Sati am Gänseliesel!  
Göttingen